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Оценка социально-экономической эффективности программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Осичковского  сельского поселения Руднянского муниципального района»
 на 2021  -  2023 годы» за 2022 г. 

Программа «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Осичковского сельского поселения Руднянского муниципального района» на 2021-2023 утверждена постановлением администрации Осичковского  сельского поселения от 12  января  2021 года № 5.
Программа разработана с целью: 
-  проведения воспитательной, пропагандистской работы с населением Осичковского  сельского поселения, направленной на предупреждение террористической и экстремистской деятельности  и повышения бдительности;
 -  усиления антитеррористической защищенности объектов социальной сферы и обеспечение уровня безопасного массового  пребывания людей и отдыха населения;
 -  профилактики терроризма и экстремизма на территории Осичковского  сельского поселения;
 -  укрепления межнационального согласия;
 -  достижения взаимопонимания и взаимного уважения в вопросах межэтнического и межкультурного сотрудничества;
- проведение мероприятия направленных на исключение случаев национальной вражды;
- проведение акций для молодежи  и подростков, « Сделаем Мир добрее» «Дети Беслана»;
- проведение цикла лекций и бесед, направленных на профилактику проявлений экстремизма, терроризма, преступлений против личности, общества, государства;
- проведение мероприятий по выявлению и пресечению изготовления и распространения  литературы, аудио- и видеоматериалов, экстремистского толка, пропагандирующих разжигание национальной, расовой и религиозной  вражды;
- организация в образовательных учреждениях профилактической работы , направленной на недопущение вовлечения детей и подростков в незаконную деятельность религиозных сект и экстремистских организаций. Распространение идей  межнациональной терпимости, дружбы, добрососедства, взаимного уважения направленные на пресечение возрождения идей нацизма и фашизма, в том числе посредством умышленного искажения исторических событий ;
- мониторинг сети «Интернет» (прежде всего в образовательных организациях) на предмет выявления сетевых ресурсов, позволяющих устанавливать экстремистским организациям связь с пользователем в целях распространения через него экстремистской идеологии, вербовки нового члена в такую организацию и т.д;
-  предупреждение привлечения различных групп населения к участию в несогласованных публичных мероприятиях (включая протестные акции);
- предотвращение использования экстремистскими организациями религиозного фактора для привлечения в свои ряды новых членов (в т.ч. несовершеннолетних), разжигания и обострения межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов;
- социальная реабилитации лиц, пострадавших в результате террористического акта, и лиц, участвовавших в его пресечении, а также по возмещению в соответствии с законодательством Российской Федерации причиненного вреда физическим и юридическим лицам, пострадавшим в результате террористического акта.
Программа  предусматривает решение следующих задач:
-  сведение к минимуму проявлений терроризма и экстремизма на территории Осичковского сельского поселения;
 -  привлечения граждан,  общественных организаций, ТОСов  для обеспечения максимальной эффективности деятельности по профилактике терроризма и экстремизма;
-  проведения воспитательной, пропагандистской работы с населением Осичковского сельского поселения, направленной  на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышения бдительности населения.
Целевые показатели эффективности реализации муниципальной программы.
	№ п/п
	Наименование показателя
	2021 г.
	2022 г.
	2023 г.


	1.
	 Число актов экстремистской направленности против соблюдения прав человека на территории Осичковского сельского поселения
	0
	0
	


	
Анализ финансовых затрат.
Программой «Профилактика терроризма и экстремизма на территории  Осичковского сельского поселения Руднянского муниципального района» на 2021 -2023 год  установлено финансирование из местного бюджета на 2021 год – 0 руб.; на 2022 год –  0   руб.на 2023 год- 0 рублей.
 Фактически израсходовано – 0 руб.
В ходе выполнения программы были выполнены следующие мероприятия не требующие финансирования:
1. участие в деятельности антитеррористической комиссии Руднянского муниципального района и выполнение её рекомендаций; 
2. принятие дополнительных мероприятий по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности объектов массового пребывания людей на территории  Осичковского сельского  поселения:
-проведение инструктажа  о порядке действий при возникновении угроз террористических проявлений и  других чрезвычайных ситуаций  с руководителями и персоналом администрации  Осичковского  сельского поселения, МКОУ  Осичковская  СОШ, МКОУ Подкуйковская  ООШ ,  ФГУ Почта России,  Осичковский  СДК, Подкуйковский СК, Баранниковский  СК, Осичковский ФАП, Подкуйковский ФАП, Ягоднянский ФАП.
-расклеивание памяток на информационных стендах с информацией по профилактике терроризма;
-обследование объектов с массовым пребыванием людей совместно с участковым полиции.
3. на информационных стендах поселения размещалась информация о порядке действия населения при угрозе возникновения  террористических актов;
4. дежурство членов добровольной пожарной охраны во время проведения культурно-зрелищных, спортивных мероприятий, обеспечение беспрепятственного проезда к источникам противопожарного водоснабжения и готовность пожарной техники;
5. дежурство совместно с уполномоченным участковым полиции на праздничных мероприятиях;
6. проведение воспитательной, пропагандистской работы с населением, направленной на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышения бдительности населения;
7. проведение мероприятий   МКУ «Осичковский   СДК»:
Непосредственные результаты:
1. Не выявлено проявлений национальной и расовой нетерпимости;
2. Не выявлено распространение экстремистской литературы;
3. Не зафиксировано случаев экстремистских выступлений среди молодёжи.
Социальная эффективность.
    Реализация мероприятий Программы в 2021 - 2022 году  позволила избежать террористических актов в ходе празднования мероприятий на территории Осичковского  сельского поселения, экстремистских выступлений молодёжи, что улучшило качество жизни населения, состояние защищенности граждан и общества от посягательств террористического характера. Информирование населения помогло формировать у молодёжи и подрастающего поколения отрицательное отношение к проявлениям экстремизма и терроризма.

Главный специалист адм.
Осичковского с/п                                                         Н.Ю. Бахарева
